各位

不動産投資信託証券発行者名 オリックス不動産投資法人 代表者名: 執 行 役 員 小野 義夫 (コード番号 8954)

資産運用会社名

オリックス・アセットマネジメント株式会社

代表者名: 代表 取締役 社長 佐藤 光男問合せ先: 取締役常務執行役員 八塚 弘文

T E L : 03-3435-3285

資産運用会社における取締役の退任に関するお知らせ

本投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社であるオリックス・アセットマネジメント株式会社は、本日、取締役専務執行役員田嶋猛から辞任の申し出を受け、これを受理しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

退任する取締役(平成20年11月10日付)

取締役専務執行役員 田嶋 猛(たじま たけし)

本件は、役員の氏名の変更として、金融商品取引法の規定に従い金融庁長官へ、また、宅地建物取引業 法の規定に従い東京都知事へ、それぞれ届け出ます。

添付資料

- オリックス・アセットマネジメント株式会社の役員の状況 (平成 20 年 11 月 10 日現在)
- . 組織図 (平成 20 年 11 月 10 日現在)

以上

本日資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

. オリックス・アセットマネジメント株式会社の役員の状況 (平成20年11月10日現在)

役職名	氏名
代表取締役社長	佐藤 光男
取締役常務執行役員	八塚 弘文
取締役執行役員	篠原 佐知子
監 査 役	伊藤 満

. 組織図(平成 20 年 11 月 10 日現在)

